BWL kompakt QR-Code-Aufgabe 3

QR-Code-Aufgabe 3: Homogenitit von Produktionsfunktionen
Untersuchen Sie, ob die folgende Produktionsfunktion homogen ist!

M= rlz . 21'2 .
Treffen Sie auch eine Aussage tliber die Art der eventuell vorliegenden Homogenitit!

Losung zu QR-Code-Aufgabe 3

M=12-2: MW = ()2 (- 25) =2 (5225, ) =23 - ¥1.

Die obige Produktionsfunktion ist homogen. Da der Homogenitétsgrad t = 3 > 1 betrégt, liegt
eine durch steigende Skalenertrige gekennzeichnete iiberlinearhomogene Produktionsfunkti-
on vor.
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